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LOS ARBOLES

Pues somos como troncos de arbol en la nieve. Aparentemente yacen en un
suelo resbaladizo, asi que se podrian desplazar con un pequefio empujén. Pero
no, no se puede, pues se hallan fuertemente afianzados en el suelo. Aunque
fijate, incluso eso es aparente.

Tomado de:

KAFKA, Franz (2000); Cuentos Completos; Traduccion de José Rafael
Hernandez Arias; Coleccién Valdemar clasicos No. 4; Madrid: Valdemar; Pag,
47.

Entre los arboles y el “nosotros”, el narrador del texto establece una relacion
retérica que se podria denominar
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Opcion — A: metaférica, pues el sentido de un término se transfiere al otro por alguna
semejanza.

Opcion - B: sinecdéquica, pues la parte hace referencia al todo.

Opcion - C: contrastiva, pues los dos términos son opuestos entre si.

Opcion —D: hiperbdlica, pues las caracteristicas de un término se exageran gracias a la

comparacién con el otro.




